
AT-enkät 2023

Jag gör AT i

Namn Antal %

Helsingborg 39 17,6

Hässleholm 17 7,7

Kris�anstad 30 13,6

Landskrona 13 5,9

Lund 34 15,4

Malmö 40 18,1

Trelleborg 10 4,5

Ystad 20 9

Ängelholm 18 8,1

Total 221 100

Svarsfrekvens

100% (221/221)

Vilken typ av AT gör du?

Namn Antal %

Ordinär AT 189 85,5

Forskar AT 26 11,8

Barn AT 1 0,5

Ledarskaps AT 5 2,3

Total 221 100

Svarsfrekvens

100% (221/221)

Om du har en specialdel, hur fungerar den delen tycker du? Kommentera gärna.



Namn Antal %

1 - Mycket dåligt 0 0

2 0 0

3 5 2,3

4 9 4,1

5 12 5,4

6 - Mycket bra 11 5

Jag har ordinär AT 184 83,3

Total 221 100

Sta�s�k

Medelvärde 4,78

Median 5

Svarsfrekvens

100% (221/221)

Jag tjänstgör förnärvarande på avsni�et

Namn Antal %

Invärtesmedicinksa specialiteter 57 25,8

Opererande specialiteter (kirurgi, ortopedi,
anestesi)

53 24

Akutsjukvård 16 7,2

Psykiatri 43 19,5

Allmänmedicin 52 23,5

Total 221 100

Svarsfrekvens

100% (221/221)

Har du en huvudhandledare/mentor för hela AT-�den?



Namn Antal %

Ja 133 60,2

Nej 88 39,8

Total 221 100

Svarsfrekvens

100% (221/221)

Om du har en huvudhandledare/mentor, hur upplever du a� kontakten är?

Namn Antal %

1 - Mycket dåligt 2 0,9

2 11 5

3 23 10,4

4 22 10

5 32 14,5

6 - Mycket bra 46 20,8

Jag har ingen huvudhandledare/mentor 85 38,5

Total 221 100

Sta�s�k

Medelvärde 4,54

Median 5

Svarsfrekvens

100% (221/221)

Hur tycker du den icke block-specifika AT-undervisningen fungerat? (ex regional AT-dag, STRAMA-dag, AT-�ng)



Namn Antal %

1 - Mycket dåligt 1 0,5

2 5 2,3

3 10 4,5

4 54 24,4

5 71 32,1

6 - Mycket bra 65 29,4

Jag har inte deltagit 15 6,8

Total 221 100

Sta�s�k

Medelvärde 4,86

Median 5

Svarsfrekvens

100% (221/221)

Har du under AT-�den upplevt a� du blivit diskriminerad (du kan välja flera Ja alterna�v)?

Namn Antal %

Ja - på grund av etnisk �llhörighet 9 4,1

Ja - på grund av religion eller annan
trosuppfa�ning

2 0,9

Ja - på grund av funk�onshinder 0 0

Ja - på grund av kön 16 7,2

Ja - på grund av könsiden�tet eller könsu�ryck 0 0

Ja - på grund av sexuell läggning 1 0,5

Ja - på grund av ålder 8 3,6

Nej 185 83,7

Total 221 100

Svarsfrekvens

100% (221/221)

Hur mycket inflytande upplever du a� du har över din arbetsmiljö (dina arbetsförhållanden)? Har du förslag på
vad arbetsgivaren kan göra för a� öka di� inflytande på din arbetsmiljö?



Namn Antal %

1 - Inte alla 11 5

2 44 19,9

3 73 33

4 64 29

5 22 10

6 - Mycket stort 7 3,2

Total 221 100

Sta�s�k

Medelvärde 3,29

Median 3

Svarsfrekvens

100% (221/221)

Hur upplever du a� sammanhållningen är i din AT-grupp?

Namn Antal %

1 - Mycket dålig 3 1,4

2 6 2,7

3 13 5,9

4 58 26,2

5 58 26,2

6 - Mycket bra 83 37,6

Total 221 100

Sta�s�k

Medelvärde 4,86

Median 5

Svarsfrekvens

100% (221/221)

Hur utvecklande tycker du a� di� arbete är?



Namn Antal %

1 - Inte alls 0 0

2 3 1,4

3 9 4,1

4 53 24

5 101 45,7

6 - Väldigt mycket 55 24,9

Total 221 100

Sta�s�k

Medelvärde 4,89

Median 5

Svarsfrekvens

100% (221/221)

Hur välfungerande är AT-organisa�onen?

Namn Antal %

1 - Mycket dålig 1 0,5

2 1 0,5

3 14 6,3

4 56 25,3

5 90 40,7

6 - Mycket bra 59 26,7

Total 221 100

Sta�s�k

Medelvärde 4,86

Median 5

Svarsfrekvens

100% (221/221)

Vilket sammanfa�ande betyg vill du ge din AT?



Namn Antal %

1 - Mycket dåligt 0 0

2 3 1,4

3 9 4,1

4 66 29,9

5 111 50,2

6 - Mycket bra 32 14,5

Total 221 100

Sta�s�k

Medelvärde 4,72

Median 5

Svarsfrekvens

100% (221/221)


